

Podrijetlo Sotone, 'otac laži'

Kada shvatite da je sotona želi Božju poziciju, mnoga pitanja ostaju nijemi. No, kada je shvatio da je Sotona nastojao postići sličnost Svemogućeg, nastaju mnoga pitanja. Što je obličja Svemogućeg? Što je u obličju Svemogućeg će omogućiti pokrivanje anđela pomazanika imaju nadređeni položaj u anđele? "Ja ću biti poput Svevišnjega" (Izaija 14:14); "Tada je Bog rekao, Načinimo čovjeka na svoju sliku, sebi slična ..." (Postanak 1:26) .Observe da je ono što je Sotona doveo postići, Bog je dao čovjeku: "Načinimo čovjeka na svoju sliku, naša sličnost '!

Podrijetlo Sotone, 'otac laži'

Analizirajući općenito, ležao je u svjetlu istine, to jest, da se javlja u pokušaju ušutkati istinu.

No, čak i da je laž ispričao često ne postane činjenicu rekla mnogi pretvara u konsenzusu.

Konsenzus je promatrana u ovom primjeru koji kaže da je netko napisao napisano na vratima crkve: "Svaki čovjek želi biti kralj, a svaki kralj želi biti Bog ...".

Ostaje pitanje: Svatko želi kraljevstvo? Svi kraljevi htjeli biti bog? Mi znamo da je generaliziranju je opasnost da utječe na ono što je istina, i stoga, ne možemo generalizirati naše prijedloge.

Međutim, ova poslovice, da se ponavlja od strane mnogih, ispostavilo se da se konsenzus, to ne odgovara objektivnoj stvarnosti.

Namjera Sotone

Već navikli čuti da je Sotona želio biti kao Bog. Dugogodišnji je proširio oko palog anđela koji ponos je dovelo do njegovog pada, to je zato što, u srcu, doveo bi biti jednak s Bogom.

Unutar tog istoj liniji razmišljanja o tome što je dovelo do Sotoninog pada, postoje neke varijante: želio zauzeti mjesto Boga; on je želio za sebe štovanje koje pripada Bogu; tražio je sama kraljevstvo; on je želio da se uzvisuje, preuzimajući sve postojeće snage, svojatanja temelju božanstvo prijestolje.

Je li to istina? Bi li to biti moguće? To je moguće postići stvorenje biti jednaka Stvoritelju? Je li bilo šanse Sotone zauzeti mjesto Boga? Pred nama je pravi ili koncert?

Sotona je htio da bude jednak Bogu je konsenzus, kao i mnogi tvrde. Ostaje da se provjeri da je konsenzus istina.

Sotona je stvorio Bog, kao svim drugim bićima u svemiru. Ona je stvorio i stavio u najviši položaj u nebeskoj bi: bio je pomazan kerubina straže, savršen njegovim putovima, lijep i mudar. U božanstvenom bi, on je bio na vrhu hijerarhije (Ez 28:12).

Ponor

Unatoč visokoj poziciji pomazani čuvara kerubina je nepremostivi jaz između njega i Stvoritelja, tako da je u svom srcu on je prepoznao da je Bog nedokučiv i neusporediv po njega imenuje kao Svevišnjega.

Stvorenje nikad ne može mjeriti do Stvoritelja. Iako Sotona je bio na vrhu nebeskog hijerarhije, udaljenost između

Stvoritelja i stvorenja je nepremostiva. Isto nepremostivi jaz koji sprječava ljude kao bića snositi stanje Stvoritelja, je jaz koji postoji između anđela i Boga.

Biblija pokazuje da samo Bog Stvoritelj. To je centar koji je samo Bog i da će biti za vječnost. Na drugu krajnost, stvorenja, koje se nalaze bezbrojne nebeski domaćini i zemljišta. Za veća je stvorenje, ostaje stvorenje, i nikada ne bi mogao prevladati barijere koja postoji između Stvoritelja i stvorenja.

Ne smijemo brkati hijerarhiju u svemiru: Bože, anđele, ljude i životinje, s pozicije: Stvoritelja i stvorenja. O ovoj stvari Biblija kaže:

“Jer tko u nebu može se usporediti Jahvi? Tko je među sinovima moćni može usporediti Jahvu “(Psalam 89: 6).

Ova pitanja su relevantni za temu pri ruci: Postoji li itko na nebu da bi mogao odgovarati i do Boga? Ako uzmemo u obzir sinove moćni, ne bi bilo nekoga tko bi samo to bilo kao Bog?Odgovor na ta pitanja nema!

Najjednostavniji čovjek zna da je to nemoguće stvorenje podudaraju, ili se lift umjesto Stvoritelja.

No, ne sluša što sotona želi biti jednak s Bogom, stvorio konsenzus, a mnogi dopuštaju da se slažu s takvim argumentima, čak i nesvjesno, da mogućnost Sotone biti kao Bog postoji.

Čudno je čovjek, koji je ograničen znanje, navode kako je moguće da netko postane Stvoritelj, te je apsurdno da cumulo stvorio pun mudrosti donio bude sam Stvoritelj.

Osim toga, kako je Sotona uspio uvjeriti trećinu anđela bi bilo moguće napredovati u pokušaju da alčarem položaj Stvoritelja?

Zatraži

Ostavljajući na stranu konsenzusa, Biblija nam kaže da je Sotona doveo biti kao Bog. Izaija predstavlja namjeru srcu Sotone: “, rekao si u srcu”

“Ja ću se popeti iznad visine oblaka, ja ću biti poput Svevišnjega” (Izaija 14:14).

Postoji velika razlika između pretvarati da je poput Svevišnjega i uzurpirati njegovo mjesto. Sotona i “vlasništvo” od ponosa, bio je potpuno svjestan nedostižni položaj svog Stvoritelja: Svevišnjega. Iako je grijeh naselili u prirodi, Sotona je bio svjestan da je položaj Boga je nedostižna.

Postizanje Nedostupno? Kako uskladiti do premca? Imajte na umu da nije izvedivo, tj, nemoguće je provesti bilo plana kako bi osvojio poziciju Stvoritelja.

Na temelju tih dokaza, to je nemoguće stvorenje doći položaj Stvoritelja, su pitanja: što je motiviralo na ideju da je Sotona želio da bude Bog? Čiji je interes da se širi takav konsenzus? Tko favorizira takvu laž?

Jedan od današnjih najvećih laži da je Sotona doveo u biti jednak s Bogom. Ova laž rodila dvojnosti: dobro i zlo; Bog i Sotona. Ovaj pristup iza ekvivalencije između Boga, Stvoritelja, i đavla, stvorenja. Tko je korisno da ova laž se propagira?

Istina o Ocu laži

“Vi ste od svog oca đavla, i požude vašeg oca. On je bio ubojica ljudi od početka i ne stajaše u istini, jer nema istine u njemu. Kad govori laž, on govori o njegovu vlastitu, jer on je lažljivac i otac laži “(Ivan 8:44).

Obraćajući se redovnicima svoga vremena, Isus je opisao neke karakteristike neprijatelja naše duše:

- On je ubojica od početka;
- Ne potpisan i nema istine u njemu;
- Kad leži, je nešto od svoje prirode.
- Ali to nije uvijek bilo tako.

Sotona je anđeo reda kerubina. Drugim riječima, Sotona je anđeo visoku poziciju prije svojih bližnjih. On je imenovan kao svjetlost donosioca (u hebrejskom, Heilel Ben shachar, חַיְלֵל בֶּן־שַׁחַר, na grčkom u Septuaginti, heosphoros).

Biblija opisuje Sotonu prije pada kao pečat savršenstva, pun mudrosti i čudesno lijep. Bio je u Edenskom vrtu vrtu Božjem, a kad je stvorena, također je pripremio svoje ornamentima (haljine).

On bi trebao biti Svetu goru Boga, vježbanje funkciju za koju je naručila: pomazan stražar. On je preuzeo najveći položaj nebeskog hijerarhiji, jer je Bog uspostavio pomazanika anđela toj poziciji.

Međutim, budući smatraju grijeh u pomazani kerubina, Bog ga je oduzet položaj, bacanje oskvrnuli iz serije, a Sotona je dobio kaznu: smrt!

Prije pada

Kad je Bog stvorio nebeska bića, rekao je pomazao kerubina, **“Ti si pečat savršenstva, pun mudrosti i savršen u ljepoti”** (Ezekiel 28:12).

Na mjestu gdje je stavio kerubina, što su **“bili u Edenu vrtu Božjem”** (Ez 28,13). Opis kerubina drži odjeću koju je nosila,

ona se stvara na dan kad je doveo u postojanje “krasi vas svaki dragi kamen (...) na dan kada su se stvorili su spremni” (Ez 28: 13).

Da bi se naći u zločinačku pomazao kerubina, on je opisao kao: “si bio savršen u tvojim putovima od dana kad ste bili stvorio ...” (Ezekiel 28:15).

Njegova je misija bila: “Vi ste bili pomazani kerubina stražar ...” Ezekiel 28: 14. Ali sve uspostavljen od Boga “... i sam postavio tebi” (v 14.). Rutina je njegov odlazak na brdo štiti ga: “Bili ste na Svetu goru Boga ušao među vatrenim kamenjem” (v 14.).

Nakon pada

Sotona doveo procijeniti nekakav dobiti misiju da igrao, i pao u grijeh (Ezekiel 28:16). Zbog grijeha sotone, Bog je uklonjen pomazanika anđela. On je objavio svetu planinu postajući profano. Zloupotrebom svojeg položaja traže prednost (trgovina), on je oskvrnuo.

Osim što je uklonjen iz ureda za koju je naručila i pušten iz planine Boga, pomazao kerubina nestali. To je prva referenca plaća je grijeha u svemiru: propadne, ili se odvojiti od života koji je u Bogu: Smrt!

“Iz onoga što ti cast oskvrnuli iz planine Boga, a ja ću vas uništiti, O kerubina štit, između kamenja vatre” (Ezekiel 28:16).

Imamo da Sotona je ubojica od početka, da se, što je dovelo 1/3 anđela do smrti. Tada je dovelo čovječanstvo na istom stanju: udaljeni od života koji je u Bogu. Cijelo čovječanstvo je lišena slave Božje u jesen prve Adama.

On ne nastani u istini, jer Bog je istina. Svi koji nisu Boga,

nisu istinite, pa su djeca đavolska.

Namjera kerubina

Sotona je lažac od početka, međutim, Izaija proročanstva, otkrio pravu namjeru svog srca, što odgovara istini: “Ti si rekao u svom srcu, ja ću se popeti iznad visine oblaka, ja ću biti poput Svevišnjega” (Izaija 14 : 14).

Bog ukazuje na namjeru pomazani Guardian kerubina srca kroz proroka Izaije. To se pokazalo da je zahtjev pomazani kerubina straže (ja ću biti kao), način (ja ću se popeti iznad zvijezda (anđela).

“Rekao si u srcu svom, ja ću se popeti na nebo; iznad zvijezda Božjih će uzvisuju svoje prijestolje; gori zbornoj ću sjediti na dalekom sjeveru “(Iz 14:13).

Što je stvarna namjera pomazani kerubina? On je poželio u svom srcu uspne na nebu (jer je osnovana na zemlji, posebno u Edenu), iznad zvijezda Božjih, veličajući njegovo prijestolje.

Mi znamo da su zvijezde na nebu. Međutim, zvijezde čiji su bivši arhanđeo spomenuti, kaže anđeli Božji. U ‘zvijezda Božjih “, kaže cijelu anđeoski red: kerubina, Arhanđela i anđele. Iako kerubina imaju rang veći od anđela, on ostaje anđeo. Iako kerubina je hijerarhijski nadređen arkandelov, oba kerubina, kao arkandela ostati anđeli.

Sve anđeoski red je na nebu, a pomazani kerubina straže, koja je osnovana za spremanje Svetu goru Boga u Edenu, doveo do neba, ali htio doći u posjed neba u nadređenom položaju Angelu.

Zašto on bi se popeti na nebu “? Budući da je on bio u Edenu obavljanju misije zbog koje je uspostavljen: spasiti svetu planinu putuju na vatrenim kamenjem.

No, njegov je cilj bio da se posjed neba u nadređenom položaju do zvijezda Božjih (anđela). Htio je biti u poziciji iznad (uzvisiti svoje prijestolje), iznad zvijezda Božjih.

Kako bi se postigla veća položaj anđela? Da bi se postigao viši položaj anđela, najprije bi trebao više biti anđela, i premjestiti u drugu kategoriju 'biti' i 'postojanje'. Ako je uzašao na nebo i dalje biti anđela, ne bi 'uskrsnuo' ili uzvisiti svoje prijestolje, svoj položaj u nebeskim reda.

Kao što je namjeravao podići novu poziciju u nebeskog reda? On je htio postići vrhunsku poziciju zvijezda Božjih anđela () sjedio na gori zbornoj, mi sjeverni završava. Ono što je naručio da se pokriva anđela pomazani zaštititi (spasiti), on je htio postići.

Ni u jednom trenutku vidimo Sotona pokušava pronaći najviše visoku poziciju, jer je to namjera nije moguće da bilo stvorenja.

On je želio uzdići iznad najviših oblaka, položaj priliku Svevišnjeg.

Vidimo da on želi biti sličan, a ne jednak Bogu. Biti jednak s Bogom nije izvedivo, ali za pomazani kerubina, biti slična Stvoritelju činilo u potpunosti izvedivo.

Sličnost Svevišnjega

Kada shvatite da je sotona želi Božju poziciju, mnoga pitanja ostaju nijemi. No, kada je shvatio da je Sotona nastojao postići sličnost Svemogućeg, nastaju mnoga pitanja.

Što je obličja Svemogućeg? Što je u obličju Svemogućeg će omogućiti pokrivanje anđela pomazanika imaju nadređeni položaj u anđele?

“Ja ću biti poput Svevišnjega” (Izaija 14:14).

“Tada je Bog rekao, Načinimo čovjeka na svoju sliku, sebi slična ...” (Postanak 1:26).

Imajte na umu da je ono što je Sotona doveo postići, Bog je dao čovjeku, Načinimo čovjeka na svoju sliku, sebi slična!

Koga briga lagati?

Gledajući pažljivije biblijsku činjenicu da je Sotona doveo biti poput Boga, možemo prepoznati ono što je iza laži koje su objavljene, da Sotona doveo uzeti slavu Božju, i napraviti jasnu istinu, jer istina uvijek će biti istina, bez obzira što je donesen konsenzusom.

Što Biblija kaže? Sotona doveo zauzeti mjesto Boga?

Napomena:

“Ja ću se popeti iznad visine oblaka, ja ću biti poput Svevišnjega” (Izaija 14:14).

Kad propagira ideju da je Sotona doveo svoje jednakosti s Bogom, čovjek prestaje čuditi: što će biti kao Bog? To je neprijatelj interesu naših duša koje čovjek ne bi saznali što je to biti poput Svevišnjega.

Biblija pokazuje da je to nemoguće stvorenje biti poput Svevišnjega:

“Jer tko u nebu može se usporediti Jahvi? Tko je među sinovima moćni može usporediti Jahvu “(Psalam 89: 6).

Odgovor je jednostavan: nitko ne može mjeriti s Bogom. Ovaj stih samo pokazuje da je Sotona nije donio bude jednak Bogu, kao što je poznavanje svih stvorenja Bogu da je bez premca.

Sotona doveo biti kao Bog, i provesti svoju namjeru, imala je u svom srcu 'dobri' Plan izrađen. On je mislio da je dovoljno popeti na nebo iznad zvijezda Božjih, koje dolaze u sliku Stvoritelja. Ledo pogreška! On je baci u pakao.

"Za si rekao u svom srcu, ja ću se popeti na nebo iznad zvijezda Božjih će uzvisiti svoje prijestolje i gori zbornoj ću sjediti na dalekom sjeveru. Ja ću se popeti iznad visine oblaka, ja ću biti poput Svevišnjega "(Izaija 14:13 -14).

Što nije iznenađenje svih duhovnih snaga, kada je Bog rekao:

"I Bog reče: Načinimo čovjeka na svoju sliku, sebi slična; i vladaju nad ribama u moru i pticama u zraku i stoku, i nad svom zemljom, a nad svakim gmizavcima što puze po zemlji "(Postanak 1:26).

Što Lucifer donio postići, Bog je dao graciozno čovjeku. On je stvorio Adama slike i svoj lik.

Kad pitamo što će biti kao Bog, počinjemo vidjeti mnogolika mudrost Božja koja je otkrila da se vlastima i silama u nebesima kroz crkvu (Efežanima 3:10)!

Mi znamo da je nemoguće Božjih stvorenja jednaka Njemu na vlasti i veličanstvenosti, međutim, Bog je utvrđeno da je muškarac će primiti sličnost njega.

Taj vječni plan izgledao frustrirano kada je čovječanstvo pad Adama, međutim, kroz osobu svoga Sina, Isusa, posljednji Adam, Bog daje svoju sličnost s onima koji vjeruju u njega.

"Međutim, smrt vladala od Adama do Mojsija i nad onima koji ne sagriješiše prekršajem sličnim kao Adamov prijestup, koji je lik Onoga koji ima doći" (Rim 5,14).

Adam je bio lik Krista (onoga koji će doći), i Krista otisak Boga. Kroz Krista čovjeku dosegne puninu Boga Cl 2: 9- 10, te su podigli položaj djece Božje.

Stav da čovjek postigne u Kristu je veći od anđela, arkandela, serafina i kerubina, jer će biti pitanje za suditi anđele spasili, bez obzira na kategoriju kojoj pripadaju (1 Kor 6: 3).

Za one koji su u Kristu biti poput njega, vrlo visoka pozicija u odnosu na Angels (1 Ivan 3: 2).

“Ljubljeni, sad smo djeca Božja i još se ne može dijeliti nitko očitova što ćemo biti. Ali znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu slični, jer vidjet ćemo ga kao što jest “(1 Iv 3: 2).

Superior položaj Božjim Stars

EH Bancroft ostalo zabilježeno slijedeće:

“... kao rezultat ponosa u svojoj superiornosti, on je tražio da se preusmjeriti na sebe štovanje zbog samog Boga” Osnovne teologije, Emery H. Nancroft, Ed EBR 2001. Page 302, II. , (naglasak dodan). To je točno reći da je Sotona htio obožavanje koje pripada Bogu, kao što sam rekao je Bancroft?

Sotona je htio poziciju iznad zvijezda Božjih, a to je dovelo prisvojiti priliku Božju. Za obavljanje svoj plan učinak, on namjerava sjediti na gori skupštine, na dalekom sjeveru. On je htio da se držite onoga za koji je utvrđeno da se spasi.

Za njega, kao u nadređenom položaju prema njegovim drugovima dovoljno spreman, ili se popeti na novi položaj. Ali Bog iznenađuje sve anđeoske domačine da siđe i dati mu podsjeća na muškarce.

Dakle, čini se da je laž reći da je Lucifer doveo svoje jednakosti s Bogom. Ponos koji je otišao u srcu Sotone ga nisu zadržali svoj prvobitni položaj (Kneževini), te će pokušati doći do nove pozicije, s božanskim.

Sotona je htio postići višu poziciju, jer ponos osvoji njegovo srce. Kao jedna stvorio savršen u svim svojim putovima, predstavljaju savršenstvo Boga (idealno brtve), pun mudrosti, savršen u ljepoti i imati haljinu koja ga je razlikovati od svih drugih anđela, bio je privukao bi se postigla što je naručila za zaštitu.

Otkrio je velika zbog svoje ljepote. Nakon što je usmjerena na sjaj koji je imao mudrost nije dostavljena pad. On je odbacio prvu poziciju (uspostavljen od Boga) da pokuša iskoristiti mogućnosti njemu nepoznate.

Pomazao kerubina, zbog ponosa, ne vidi druge anđele kao drugovi, prije bulji u vrhu rang. Vaše srce uzdiglo zbog ljepote i mudrosti da ga treba ukloniti iz ponosa, bio oštećen od strane željom za većom poziciji.

Vječni Svrha

Anđeosko biće stvoreni snagom i riječi Božje, neka bude, i oni došli u postojanje [“Kad su klicale zvijezde jutarnje sretno, i svi sinovi Božji uzvikivali dvorjani?”](#) (Job 38: 7); [“Hvalite ime Jahvino, on je naredio i da su stvoreni”](#) (Ps 148: 5).

Anđeli su znali moć i veličanstvo Boga, međutim, oni nisu bili svjesni njihove mnogolika mudrost.

Oni su bili svjesni vječnog radi Boga otkrio u Evanđelju samo konvergirati u Kristu sve [“De mogli okupiti u Kristu sve stvari u rasporedbi punine vremena, i koji su na nebesima i da su na zemlji”](#) (Ef 1,10).

Oni su bili svjesni vječnog svrhu Božje u Kristu učiniti Prvorođenac svakog stvorenja [“On je slika Boga nevidljivoga, Prvorođenac svakog stvorenja”](#) (Kol 1,15); [“On je Glava Tijela, Crkve; je početak i primogênitodentre mrtvih, da u svemu što bi moglo imati prvenstvo “\(Kol 1,18\); “I da su svi ljudi](#)

vidjeti što je zajedništvo otajstva koje vjekovima je skrivena u Bogu, koji je stvorio sve stvari po Isusu Kristu; Za sada, crkve, mnogolika mudrost Božja može biti poznata vlastima i silama u nebu, prema vječnom cilju koji je učinio u Kristu Isusu Gospodinu našem “(Ef 3: 9 -11).

Za dovesti do njegovog vječnog učinka namjene, svidjelo se Bogu stvoriti zemlju za obitavanje “Jer ovako govori Jahve, nebesa Stvoritelj, Bog koji je stvorio zemlju i napravio ga, on je potvrdio, nije stvorio je prazna, ali uobličio za obitavanje: Ja sam Gospod i nema drugoga “(Izaija 45:18).

Na zemlji je Bog stvorio Eden, gdje je misterij koji je skriven od vječnost bi se otkrilo (Ef 3: 9).

Lijevo na brdu zaštitnik, Pomazanik kerubina straže, u vlasti i čin superiorniji od drugih anđeoskih bića.

No, da shvate da je superioran položaj na poziciji anđela, koji je obličja Svemogućeg, Sotona želi za sebe.

On je napustio svoju kneževinu, položaj za koji je uspostavljen, a pokrenuta je u radove sjediti na gori skupštine u dalekom sjeveru. Plan činilo izvedivo zbog ponosa pokriva kerubina, koji je uspio zavesti i privući 1/3 anđeoskog reda “, a rep mu povlači trećinu zvijezda nebeskih, i obori ih na zemlju: i Zmaj stade pred Ženu koja je rodila, pa kad je rodila, progutati njegov sin “(Otk 12: 4).

No, svidjelo se Bogu od pamtvijeka, prema savjetu svoje volje dati ljudima njihove slike.

Prvi čovjek

Čovjek je stvoren u podređenom položaju anđela Ps 8: 4, ali je u Kristu Isusu, posljednji Adam, čovjek odlazi na položaj veći od anđela.

Čovjek je stvorio Bog od gline. To je bio prvi čovjek stvorio živa duša, što je određeno prirodnog čovjeka i zemlju. Svi ostali ljudi su kao prvi čovjek, prirodno i zemlju.

Zbog pada Adama, svi ljudi su rođeni pod naslijedio osudu prvog čovjeka. Sve čovječanstvo donosi sliku zemlje.

Last Man

Posljednji Adam je Krist. To je životvorni duh, odnosno, daje život onima koji su napravili živu dušu u Adama.

Isus Krist je čovjek bio generiran Vječnim Duhom, Prvorodenac svakog stvorenja nad (prvi rođen od Boga). Dok je Adam bio stvoren, Isus je rođen od Boga. Dok je Adam bio stvorenje, Isus je Sin.

Kroz Krista, posljednji čovjek (duhovni i nebeski čovjek), svi zemljišta muškarci koji oni vjeruju su nanovo rođeni neprolaznoj sjemena, koji je riječ Božja. To su živa i postati kao posljednji Adam (1 Korinćanima 15:45 -49).

“Dakle, to je napisano :. Prvi čovjek Adam postade živa duša, posljednji Adam životvorni duh, ali to nije prva koja je duhovna, ali prirodno, onda duhovno Prvi je čovjek od zemlje, zemljan;. drugi čovjek, s neba je zemljani takvi su i zemljišta;. a kakav je nebeski takvi su i nebeski i kao što smo nosili sliku zemljani, također snosi sliku nebeskoga. “(1 Kor 15:45 -49).

Prestižni položaj

Sotona željeti najviše visoku sličnost položaja, međutim, svjestan da je i sam Bog će skinuti svoje slave, postaje

tijelom.

Kako pomazani kerubina htjela popeti na posjed s neba veću od položaja nebeskih bića, Riječ je tijelom postala, preuzeo je lik sluge i nastani se među ljudima (Fil 2: 6 -11).

Međutim, nakon što sam podnio ostavku uzeti lik sluge, izjednačujući sebe s muškarcima, Bog suvereno podigao Krista. Čak i nakon što je "manje od" položaj anđele, Isus je još više ponizio i postao poslušan do smrti, a smrt na križu.

Imajte na umu da je Krist položaj sluga nije plijena držao svoje jednakosti s Bogom, dok se Bogu (Fil 2: 7). Imajte na umu da je stanje velikoga svećenika dao je Ocu, koji je, on nije dao ruku tu funkciju "Tako i Krist sebe nije slavljene se Veliki svećenik, ali on je to rekao mu: Ti si sin moj, danas te rodih "(Heb 5: 5).

Da se proslavi Otac sa slavom koju je imao prije nego što je svijet, Isus dobiva rezervni ime koje je iznad svih imena "I sad proslavi ti mene, Oče, u samog sebe, sa slavom koju sam imao s tobom prijesvijet je "(Ivan 17: 5). Na povratku u slavi, Krist vodi među muškarcima mnoga djeca do Boga "Na to mu je postao, za koga je sve, a po kojemu sve postoji, donoseći mnoge sinove k slavi, u nevoljama kapetan njihova spasenja" (Heb 2,10).

Vječni svrha je ispunjena kada je Krist se vraća u slavu donosi mnoge sinove Bogu, kao što je Krist postaje prvorođenac među mnogom braćom stanju i Prvorođenac od mrtvih.

Prošao na sliku i priliku Boga za svoju djecu, koja se generira iz neprolaznoj sjemena, koji je riječ Božja. "I tako, za sada, crkva, mnogolika mudrost Božja može biti poznata vlastima i silama u nebesima" (EF 2,10).

Sotona doveo postići položaj, međutim, svjesni mnogolika mudrost Božja. Nesvjestan da povišenom položaju iznad zvijezda Božjih proizlazi iz božanskog sinovstva.

Položaj je tražio, je irelevantan za stvorenje, i da, Sin, posljednji Adam, po kojemu je dosegao stanje djece. Samo oni koji su dočekali djecu prima visoku poziciju da bude poput Svevišnjega (1 Ivanova 3: 2; Hebrejima 02:10 -13, Rim 8:16 -17).

Gori zbornoj

“U gori zbornoj ću sjediti na dalekom sjeveru” (Iz 14:13).

Sotona doveo postići višu poziciju (neće biti poput Svevišnjega), uspostaviti iznad zvijezda Božjih. Za to je doveo nasele u dalekom sjeveru, na gori zbornoj Boga.

Koji je gori zbornoj? Ili, ono što je na Svetu goru Boga? Zašto je došlo do potrebe za zaštitnim obavljanje straži?

Je slava Božja prisutna u Edenu, gori skupštine, na dalekom sjeveru. Postojala je pripala zajednici okoliš, međutim, Skupština koja je osnovana na Svetoj gori ne pripadaju zvijezda Božjih.

Imajte na umu da je ‘Božja djeca’ predstavili pred Gospodina s vremena na vrijeme (Job 1: 6; Job 2: 1), međutim, gori zbornoj koji je u Edenu ih je stavio veto. Bog je pomazao kerubina zaštitnika, tako da anđeli ne dobiju pristup tom otajstvu u gori zbornoj.

Gori zbornoj je slava Bogu, isto kao svećenik Ezekiel vidio u viziji polaze iz hrama. Slava je bila nad kerubinima i povukli se na ulazu u hram (Ezekiel 9: 3 i Ezekiel 10: 4); ulaz hrama, slava otišla u grad, a na kraju, Slava otišao na Maslinskoj gori (Ez 11:23).

Isto slava će se vratiti u hram tisućljetne (Ez 43: 2 -7). Kad Gospodin izlaze u rat, njegove noge će stajati na Maslinskoj gori, koji će biti podijeljen na dva dijela (Zaharija 14: 4). Imajte na umu da prisutnost Boga uvijek je umotan u misterija, "Tada Salomon reče Gospodin je izjavio da će prebivati u tamnom oblaku" (1 Kings 8,12).

Ne znamo pojedinosti o tome što se tretira u svetoj gori zornoj, međutim, znamo da je mjesto gdje je sastanak dao za rješavanje misterija koji je uvijek bio skriven u Bogu, te da je to 'zajednica' osnovana je bez prisutnosti anđela budući pomazani kerubina osnovana kako bi se spriječio pristup nebeskih bića.

On je primijetio da pomazani kerubina straže, koja je osnovana kako bi zaštitili tajnu, on je bio u iskušenju da pogleda i vidjela je da je o tome da se razvije.

Nagađanje Sotone dovelo ga je do pada, jednom želio obličja Svemogućeg, da se u nadređenom položaju prema nebeskim bićima.

Kada je Bog stvorio nebo i zemlju, bilo je potrebno utvrditi pomazanika popratno anđela u Edenu kako bi se spriječilo pristup anđeoskim vojskama svetoj gori. Kasnije, Bog je rasporedio kerubina kako bi se spriječilo pristup čovjeka oslobađa od njegove prisutnosti, kako bi ih se spriječilo od pristupa stablu života (Post 3,24).

Kerubini istočno od vrta edenskog i plameni mač čuvao put stablu života čovjeka u grijeh. Već pomazani kerubina, zaštićeni gori pristup Kongregacije nebeskih bića, koja nema pristup do skrivenih misterija.

Sotona ispostavilo se pretpostaviti da je on na gori skupštine, stavite dostupna samo Bogu, on će postići vrhunske pozicije u celestials (zvijezda Božjih). Zašto ne biti u potrazi za najviši položaj, ali u višem položaju zvijezda Božjih, nisu vidjeli nasilje svojoj namjeri da dovede oskvrnuti svetište svog Stvoritelja zbiti 28: 16.

On je već bio u povlaštenom položaju, štit, i to je bio nositelj moći i vlasti nad drugima (Zaharija 3: 1 -2, Jude 1: 9).

Ali ponos ga teže dobiti od svoje tjelesne straže pozicije (množenjem svoju trgovinu) (Ez 28:16), a pokrenut je od zagađenog Edena, da želite imati pristup mjestu slave Boga (Izaija 48:11).

Dvije figure ilustriraju namjeri Pomazanika kerubina

Haman

“Kad je ušao Haman, kralj ga je upitao: Što će se učiniti čovjeku koga kralj hoće da počasti Sada Haman, rekao sam sebi,? Za koga bi kralj užitak u čast više od mene” (Et 6: 6).

Haman Agađaninu, je uvećana iznad svih knezova kraljevstva Ahasverova (XERXES). Svi kraljevi službenici naklonio kad Haman prošlo, kao što je kralj će narediti (ET 3: 1 -3). Ali Mordokaj ne naklonio, niti mu poštovanje.

Službena prosvjedovali Mordokaju, a on ih nije čuo. To pak nije Haman znam Mordecaia stav.

Haman znati na ponašanje Mordokaja, kralj predložio način podići 10.000 talenata srebra, istrijebi narod Mordokaja, pod izgovorom da neće ispuniti kraljeve zakone (Et 3: 9).

Što Haman ponudio kralj je bio namijenjen samo kao osobno zadovoljstvo. Bio je tašt, bahat i sebičan. Kad kralj predložio da poštuju Mordokaja, Haman je mogao vidjeti sebe kao nekoga tko zaslužuje kraljevu čast.

Kao i Haman, pomazani kerubina stražar bio slijep zbog ljepote, a htjeli sebi čast i stav da je Bog molimo dati svoju djecu: lik Svemogućeg.

Uzija

“No, tu je bio jak, podiže svoje srce da bude korumpiran, a griješili protiv Jahve, Boga svoga, i ušao u Hram Jahvin da se spali tamjan na oltaru” (2. Ljetopisa 26:16).

Kralj Uzija je bio jedan od kraljeva Judinih i činio što je pravo u očima Gospoda (2. Ljetopisa 26: 4).

Međutim, nakon što je utvrđeno njegovo kraljevstvo sa ratnika, strojevi, kopljima i strijelama, srce mu je oštećen. On je bio nevjeran donijeti kade na oltaru tamjana u hramu Gospodnjem (2 Ljetopisa 26:16).

Imajte na umu da je on bio spriječen od strane svećenika, opisao kao hrabrih ljudi. To izdržao Uziju govoreći: “Tebi, Uziju, ne gori tamjan pred Jahvom, ali su svećenici, Aronovi sinovi, koji su posvećeni da kade” II Cr 26: 18.

Svećenici utvrđeno da Uzija iziđe iz hrama, što je bio nevjeran. Upozorenja i puna, “ili je to za tebe tvoju čast od Gospodina Boga.” Krist je postao svećenik po redu Melkisedekovu, Bog podario tu čast (Heb 5: 5). Uzija donio kade, čast dao sinovima Arona, koji su postali nevjerni.

Sljepoća dosegla točku njega ljuti svećenici, koji su bili na oprezu zbog vaše pogreške. Zatim guba proklijala na čelo. Svećenici požurili njegovog povlačenja iz hrama, i požurio van kad je shvatio da mu je (2. Ljetopisa 26:20) Bog ozlijeđen.

Slično tome, kada se želi sjesti na svetoj gori zauzeti stav koji nije dobio, Sotona je postao profano. Nije oskvrnuli mjesto na slavu Božju, jer, kad je pronašao zlo u njemu, Bog

je postavio to oskvrnuli goru Boga i lišen kneževine (Ez 28:16).